

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO

ATA № 1/2025

Em 10/03/2025 às 13h30, de forma virtual a comissão da CPA local do câmpus Bragança Paulista, localizado na Av. Major Fernando Valle, 2013 - São Miguel - Bragança Paulista - SP, Brasil - CEP 12903-000 - na sala B424, reuniramse, Ana Mara Nogueira Monezzi (representante dos TAEs), Fátima Aparecida da Fonseca Silva (Representante dos discentes), Marcelo Perrone Ribeiro (Representante da sociedade civil organizada), Pedro Henrique Ferreira Machado (Representante dos docentes da pós-graduação) e Rafael da Silva Muniz (representante dos docentes da graduação) para realização da reunião da Comissão Própria de Avaliação - CPA Local Bragança Paulista. Pauta 1: Aprovação do Relatório 2024: Tendo em vista o curto espaço de tempo para confecçção do relatório (apenas 20 dias ante os 2 meses dos anos anteriores) o relatório foi construído e aprovado pelos membros desta comissão. A reunião encerrou-se às 13h40. Eu, Rafael da Silva Muniz, lavrei a presente ata a qual dato e assino com os demais presentes.

Bragança Paulista, 10 de março de 2025.

Nome completo dos membros da CPA Local Bragança Paulista	Cargo
Rafael da Silva Muniz (representante dos docentes)	Presidente
Ana Mara Nogueira Monezzi (representante dos TAEs)	Membro
Fátima Aparecida da Fonseca Silva (representante dos discentes)	Membro
Marcelo Perrone Ribeiro (representante da Sociedade Civil - Presidente da Associação dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos da Região Bragantina)	Membro
Pedro Henrique Ferreira Machado (representante docente dos Cursos de Pós-Graduação)	Membro

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- Rafael da Silva Muniz, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 10/03/2025 14:27:23.
- FÁTIMA APARECIDA DA FONSECA SILVA, BP3019063 Discente, em 10/03/2025 14:33:50.
- Ana Mara Nogueira Monezzi, ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, em 10/03/2025 14:41:13.
- Pedro Henrique Ferreira Machado, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 10/03/2025 19:09:54.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 906848 Código de Autenticação: 94acff98ae

